
 

Voici la correction des devoirs de lundi : 

 

Math CM1 

n°6 p81 

 

Solution Opération 

 

Je cherche le nombre de bouquets de 7 roses : 

86 : 7 = 12 

On peut faire 12 bouquets de 7 roses et il en restera 2. 

 

 

 

 

 

 

 

 

n°8 

Solution Opération 

 

Je cherche le nombre de boîtes de 8 macarons: 

680 : 8 = 85 

Le confiseur peut vendre 85 boîtes de 8 macarons et il 

n'en restera pas. 

 

 

 

Division à poser : 524 : 4 = 131 

 

 

 

Math CM2 

n°2 p 76 

 

Solution Opération 

 

Je cherche le nombre de pages à lire par jour : 

294 : 7 = 42 

Fanny doit lire en moyenne 42 pages par jour. 

 

 

 

 

 

 

 

n° 4 

 

Solution Opération 

 

Je cherche le nombre de billets de tombola vendus: 

1425 : 3 = 475 

On a vendu 475 billets de tombola. 

 

 

 

 

 

 



Division à poser : 1656 : 46 

 

 

 

 

 

 

 

 

Transposition de phrases en orthographe : 

 

Déjà les magnifiques poulains ne pouvaient plus entendre l’appel désespéré du garçon. Les petits chevaux 

sauvages se lançaient sur la piste des voleurs de chevaux, qui avaient emmené leur mère. 

 


